ДОМАШНИЙ ТЕСТ

	Вариант I
	Вариант II

	1. Найдите произведение чисел 3,28 и 35.
	1. Найдите произведение чисел 4,36 и 35.

	1) 10,48
	2) 104,8
	3) 11,48
	4) 11,148
	1) 15,26
	2) 142,66
	3) 15,26
	4) 152,6

	2. Для приготовления творога взяли 6 л молока. Сколько молока надо взять, чтобы получилось творога в 2,5 раза больше?
	2. Велосипедист ехал со скоростью 12,5 км/ч. Какой путь он проехал за 4 ч.

	1) 15 л
	2) 16 л
	3) 2,5 л
	4) 2,4 л
	1) 50 км
	2) 51 км
	3) 500 км
	4) 3,1 км

	3. Определите пропущенный множитель:

	75,04 ( … = 7504
	13,005 ( … = 130,05

	1) 10
	2) 100
	3) 1000
	4) 10000
	1) 10
	2) 100
	3) 1000
	4) 10000

	4. Найти значение выражения:

	0,247 ( 64 – 0,247 ( 54
	0,548 ( 32 – 0,548 ( 22

	1) 247
	2) 2,47
	3) 24,7
	4) 0,247
	1) 5,48
	2) 0,548
	3) 54,8
	4) 548

	5. Найти корень уравнения:

	0,5162 ( х = 516,2
	у ( 23,17 = 231,7

	1) 10
	2) 100
	3) 1000
	4) 10000
	1) 100
	2) 10
	3) 1000
	4) 10000

	6. Определите, по какому правилу записана последовательность чисел:

0,00000007;   0,00007;   0,07;   … 

и найдите ее пятое число
	6. Определите, по какому правилу записана последовательность чисел:

0,00008;   0,008;   0,8;   … 

и найдите ее пятое число

	1) 0,7
	2) 70
	3) 7000
	4) 70000
	1) 8
	2) 80
	3) 800
	4) 8000

	Фамилия, имя
	

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	№ ответа
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